

# Генералы песчаных карьеров



## Цель работы:

Изучить проблему бездомных детей, причины их ухода в никуда, образ жизни.

## Гипотеза:

Чтобы решить проблему бездомных детей мы считаем необходимо:

- 1) Усилить ответственность семьи за воспитание детей;
- 2) Совершенствование профилактической работы со стороны государства, школы;
- 3) Усиление государственной политики по социальной помощи малообеспеченным семьям.

# Задачи исследования:

- 1) Изучить причины беспризорности и их последствия
- 2) Характеристика беспризорника
- 3) Меры принимаемые властью в борьбе с бродяжничеством



## Основная часть:

Беспризорность – это тяжёлое общественное бедствие переживаемое Россией.

### Причины возникновения непризорности:

- 1) Социально – экономические – экономический кризис, безработица, голод, эпидемии, интенсивные миграционные процессы в связи с военными конфликтами или природными катаклизмами;
- 2) Социально – психологические – связаны с кризисом семьи, увеличением разводов, утерей одного из родителей, опекуном, ухудшением климата в семье, грубым обращением с детьми, физическими наказаниями, а порой и сексуальными домогательствами со стороны взрослых;
- 3) Психологические причины выражаются в увеличении числа детей, имеющих выраженные психофизические аномалии, черты асоциального поведения. Не которые учёные соотносят их с генетическим предрасположением. Среди подрастающего поколения такие дети составляют 3 - 5%.

# Характеристика беспризорника:

- 1) Сильный инстинкт самосохранения;
- 2) Повышенная возбудимость;
- 3) Привычки к наркотикам, алкоголю и т.д.;
- 4) Преждевременно начинают половую жизнь.



# Последствия беспризорности:

- 1) Рост правонарушения среди подростков, детская проституция, алкоголизм, наркомания;
- 2) Беспризорные дети не включены в систему ценностей общества, они становятся лишь наблюдателями чужой жизни;
- 3) Снижение статуса, потеря себя как личности, не возможность воспользоваться правами Конституции: нет прописки – не имеешь право голоса, не можешь найти работу, не получишь полиса медицинского страхования;
- 4) Проблемы бездомного вызывают депрессии, суицид, преступления, проституцию, агрессию.



# Статистика:

2006 год – подростки доставлены в милицию за различные правонарушения – 1 140 000.

Из них – 301 000 едва достигшие 13 лет

295 000 – не работали и не учились

45 000 – вообще неграмотные

В стране значится 700 000 детей, оставшихся без попечения родителей, учтённые. На самом деле 2 - 3 миллиона.

80 – 95% сироты при живых родителях.

Дети - выпускники детских домов:

- 1) 10% - заканчивают жизнь самоубийством;
- 2) 40% - (!) становятся преступниками;
- 3) 40% - наркоманами и алкоголиками;
- 4) И только 10% - находят достойное место в жизни.

Лидер по беспризорникам – Приморье, где в органы внутренних дел было доставлено

10 073 ребёнка. На втором месте Хабаровский край – 3 333. Далее следует Сахалинская область – 1941, Амурская область – 1368, Республика Саха (Якутия) – 870, Камчатская область – 693, Еврейская автономная область – 538, Чукотский автономный округ - 504



# Заключение:

Меры решения проблемы беспризорности в стране:

- 1) Совершенствование государственной политики по усилению ответственности семьи за воспитание детей;
- 2) Проводить психологические обследования детей, так как статистика показывает, что увеличивается количество детей со сложными комплексными видами отклонений в развитии, обучении, поведении;
- 3) Повышение ответственности самого подростка за соблюдением норм и правил общественной жизни.

**СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!**

